

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первое знакомство с Катюшей, которое изменило мою жизнь

Всем привет. Это мой первый рассказ, но надеюсь не последний. Это легкий рассказ для рассказки, но возбуждающий;)

Эта история произошла на ДР моего друга, но во многом перевернула мое отношение к девушкам в сексе. До этого у меня был секс, но он был довольно скучен и банален, пока я вот не встретил эту фурию, по имени Катя, а точнее Катюша, как она представилась мне.

Но по порядку, на ДР я знал многих, но не всех, а так как справляли мы в арендованном коттедже, то народу там было много и я даже не всех увидел в итоге, да и Катю не сразу. В какой то момент находясь в общем зале и произнеся тост мы выпили и пробежавшись глазами по залу я увидел ее. Она стояла в конце зала с подружкой и смотрела на меня. Эта жгучая брюнетка с карими глазами, стройными ножками, заигрывающе выглядывающими из под юбочки, заставила меня не произвольно глотнуть воздуха, а ее упругая грудка второго размера спрятанная в облегающую майчку, которая лишь подчеркивала ее красоту просто привела меня в ступор.

Опущу подробности общения, танцев и заигрываний, хоть они и заставляли меня желать ее всю и как можно скорее. Ближе к полуночи мы оказались с ней вдвоем в биллиардной, немного поиграв и показав ей пару уроков, после чего она явно все понимала относительно моего к ней отношения. Я налил пару виски с колой и мы выпили стоя у мини барной стойки. Катюша поставила свой бокал и посмотрев мне в глаза приобняла за шею и легонька скользнула своими пухлыми губами по моим. Просить меня дважды не нужно было, я обнял ее за талию и притянул к себе, почувствовав ее грудь и слегка возбужденные сосочки под майчкой без лифчика. Прижав ее я впился в ее губы сильнее, наслаждаясь этим процессом, как будто он был первый в моей жизни.

Катя чуть отклонилась назад игриво и томно взглянув в мои глаза, улыбнулась ехидно и схватив через джинсы в мой уже дымящейся член впиалась в мои губы просовывая свой игривый язычок мне в рот, чем я с удовольствием и воспользовался посасывая его. Мои руки опустились к ней на попку и мяли ее упругие булочки, постепенно задирая юбочку. Мы целовались играя язычками друг друга она покусывала мне губу и рукой гладила член через джинсы, я же рукой провел между ее ягодиц опустившись чуть ниже коснулся ее киски через уже влажные насквозь трусики, что привело меня в восторг. Она отстранилась от моих губ и выдохнула закинув голову назад прикрыв бесстыжие глазки. Потом она выскользнула из моих объятий, повернулась спиной и виляя попкой пошла в сторону биллиардного стола, скинув на ходу майчку и бросив ее назад прямо в меня, дойдя до стола она спустила вниз юбочку, перешагнула через нее, повернулась и села на стол, раздвинула ножки и облокотилась одной рукой назад, а второй начала ласкать свою грудь играя с сосочками и покручивая их. Я направился к ней, но она рукой показала мне стоять и продолжила играть с собой, медленно облизав пальчик, а потом взяв его в ротик и пососав она опустила его вниз и сдвинув полоску трусиков в сторону коснулась свих губок и громко выдохнула. Терпеть я уже не мог, я скинул футболку и подошел к ней и наклонившись просто впился в ее лоно, начал ласкать язычком ее губки, она дернулась мне навстречу, громко задышала и положила мне руку на голову, запустив ее в волосы и прижала к себе сильнее.

Я начал ласкать ее, вылизывая каждый миллиметр ее сладкой киски, чуть надавив на губки

проник между них язычком, за что был награжден громким и бурным стоном. Поласкав чуть ее губки прошелся язычком выше и коснулся ее клитора, и взяв его губами втянул в рот и начал теревить его там язычком, от чего Катюша просто зарычала и начала сжимать мою голову ножками и прижимать сильнее к себе. Я сделал еще несколько движений своим языком и услышал «оо даа бляяя» и вместе с тем почувствовал как Катюша сильно прижала меня к себе и затряслась. (Специально для ) Через несколько секунд она отпустила меня. Таких слов от девушек в сексе я еще не слышал, Катюша открыла глазки и как дикая кошка посмотрела на меня, приподнялась со стола, спрыгнула с него, подошла ко мне и страстно поцеловала в губы, чуть толкая меня назад и на ходу расстегивая мои джинсы, дойдя до дивана у стены она толкнула меня на него я упал, так как джинсы еще болтались в ногах, она повернулась спиной и нагнувшись сняла трусики повернулась и бросила ими в меня, подошла и села на колени передо мной, бросив подушку под ноги, сняла джинсы и посмотрела на трусы, которые уже просто рвались по шву. Она отогнула край трусов и приспустила их, от чего мой зверь вырвался наружу, Катюша взяла его в руку и облизнулась, оголила головку, похотливыми глазами посмотрела на меня и продолжая смотреть мне в глаза опустила голову и лизнула головку, потом открыла губки и втянула головку в ротик за щечку.

Потом вынула ее из ротика, плюнула на нее и быстро заглотила член уже глубже и начала двигаться по нему, с каждым движением заглатывая его все глубже. Я положил руку на ее голову и начал помогать, насаживая ее похотливый ротик на свой ствол. Катюша умело орудовала язычком во рту, заглатывая мой член целиком, и выдержать такого долго я не мог, ходя итак со стояком весь вечер. Я начал ускорять движения ее головы, проталкивая член все глубже в нее, она промычала что-то от удовольствия, потому что тут же схватила мои яички и начала их массировать. Это было последней каплей и я зарычал, и ввел член полностью в ее ротик, он напрягся, катя полностью прошла по нему своими губами и снова проглотила его, от чего я начал извергаться горячим потоком спермы прямо в ее ротик, мне было неудобно перед ней за это, но она и не думала сопротивляться, она наоборот стала проглатывать все что попадало в ее ротик, но ее накопилось много и часть стекала из уголков ее рта по моему стволу к яйцам. Кончив она медленно вытащила член из своего ротика и облизала на чисто головку, потом слизала остатки спермы с моих яичек. Катюша встала, ехидно посмотрела на меня, как неудовлетворенная самка, склонилась к моему уху, лизнула его и со словами «ты был великолепен, но растянем это удовольствие». Повернулась и направилась к выходу, на ходу одела юбочку и маячку подобранную с пола. У дверей она обернулась на меня, достала из кармана юбочки что-то и положив на стол, послала мне воздушный поцелуй и скрылась.

Я был ошарашен и даже не успел ничего сказать, но одевшись и подойдя к столу увидел свернутую салфетку и ее номер телефона со словами, обязательно позвони. Но об этом в другой раз. Я был расстроен, что обломился с сексом, хоть такой минет и затмевал все, но все же я был не удовлетворен полностью, хотя совсем не пожалел об этом в будущем.

P. S. Буду рад услышать комментарии и объективные отзывы, может у кого-то предложения или пожелания, пишите рад буду пообщаться